



60, avenue Jean Mermoz
16340 L'Isle d'Espagnac
05 45 38 15 44
contact@fclasso.fr
www.fclasso.fr

FCL – Réunion du Conseil d'administration

Compte rendu réunion du Conseil d'administration du 08/10/2018 à 17H00

Présents:

FCL: DEROIN Jean-Michel, DUQUERROY Jean-Jacques, POITIERS Alain, CALLAMAND Robert, CALLAMAND Nicole

Mairie: DUQUERROY Joëlle

Excusés: FOUCAUD Frédérique, DUSSARPS Josiane; LAFFONT Claudine, JOUBERT Michelle, PARTHONNAUD Jean.Luc, VIALLE Nadine,

Ordre du jour :

1. CR du précédent CA du 05/09/2018
2. Acter la nouvelle adresse du siège du FCL.
3. Bilan des inscriptions
4. Animateur Piano
5. Animatrice Danse
6. Animatrice Violon
7. Assurance / FCOL
8. Budget prévisionnel
9. Vos questions

Notre secrétaire est absente.

La secrétaire de séance est: CALLAMAND Nicole

Compte-rendu:

1. CR du précédent CA du 05/09/2018
 - ✓ Adopté sans remarque des administrateurs.
2. Acter la nouvelle adresse du siège du FCL.
 - ✓ Nouvelle adresse: 3 place François Mitterrand 16340 L'ISLE D'ESPAGNAC
 - ✓ Préparer la modification des statuts: Article 3 – Siège social
 - ✓ Extrait de délibération
 - => Notifier cette nouvelle adresse à tous les organismes concernés.
3. Bilan des inscriptions
 - ✓ Bilan au 05/10/2018: 227 adhérents inscrits
 - ✓ Bilan au 05/10/2018: 266 activités vendues

▪ Anglais	33	▪ Œnologie	0
▪ Atelier musical	3	▪ Oralité	1
▪ Chorale	25	▪ Peinture sur porcelaine	4
▪ Piano	16	▪ Poterie	32
▪ Cuisine	11	▪ Randonnée	31
▪ Danse moderne	0	▪ Scrabble	12
▪ Dessin	6	▪ Tarot	18
▪ Echecs	9	▪ Théâtre	4
▪ Guitare	24	▪ Violon	5
▪ Gymnastique	32		

4. Animateur Piano

- ✓ Le mardi 28 août 2018, Nicolas RIVIERE a annoncé l'arrêt de son activité au FCL
- ✓ Le 29 août 2018, Emmanuelle DURANDEAU accepte la proposition de remplacement.

5. Animatrice Danse

- ✓ Le samedi 8 septembre, Fanny GAY participe à la journée d'inscriptions
- ✓ Le lundi 10 septembre 2018, demande d'arrêt maladie jusqu'au 10 octobre 2018
- ✓ Le jeudi 27 septembre, appel téléphonique de Fanny annonçant sa volonté d'arrêter l'activité Danse au FCL et à toutes les associations avec lesquelles elle travaille (Rouillet et Brie).

Proposition de remplacement

- ✓ Fanny a proposé Elsa FREDON qui a déjà travaillé avec le FCL il y a 7 ou 8 ans. Elsa n'est disponible que une heure le mercredi après midi. Nous ne lui avons pas demandé ses prétentions;
- ✓ Cyntia GARDERET qui a déjà travaillé avec le FCL en 2016 (congé maternité) n'est pas disponible.
- ✓ Katia SEGUIN propose "PARFAIT", auto-entrepreneur à 50€/heure négociable

Décision

- ✓ A l'unanimité, le CA décide:
 - d'arrêter l'activité Danse Moderne pour la saison 2018-19
 - d'autoriser le président à négocier le départ de Fanny sur la base d'une rupture conventionnelle de contrat de travail.
 - d'informer les adhérents de la décision d'arrêter l'activité.

6. Animatrice Violon

- ✓ Brigitte a 2H30 de cours par semaine. Nous allons modifier son contrat en conséquence. (*Le seuil minimum autorisé est 2 heures*)
- ✓ Bilan coût de l'activité:
 - Salaire: De Octobre 2018 à Septembre 2019: 204.33 x 12 = 2451.96€ charges incluses
 - Recette adhérents: 480,00€ / an x 5 = 2400,00€
 - => Bilan approximativement équilibré (sans mutuelle ni prestation APLS16)

Décision

- ✓ A l'unanimité, le CA décide le maintien de l'activité violon

7. Assurance

FCOL

- ✓ La FCOL coûte par an: 186,35€

Assurance APAC

- ✓ L'assurance APAC (FCOL) nous coûte par an: 524.05€

▪ APAC – Responsabilité civile:	212,01€
▪ APAC – Multirisque bâtiment	91,77€
▪ APAC – Mobilier Matériels	220,27€

- ✓ Les licences UFOLEP (21,00€ payé par chaque adhérent sport) nous coûtent: 1212,80€

Assurance CREDIT AGRICOLE: projet de devis : 725.04€ par an

- ✓ CONVERGENCE Responsabilité civile - Défense recours 182.59€
- ✓ JURIS-ASSO - Protection juridique 54.09€
- ✓ CONVERGENCE - Indemnisation accidents corporels (41 adhérents) 123.00€
- ✓ Sécurité salariés et bénévoles d'association 36.03€
- ✓ CONVERGENCE - Responsabilité civile dirigeants 90.00€
- ✓ CONVERGENCE - Dommages aux biens 290m² 239.34€

Assurance AXA: projet de devis : 433.47€ par an

- ✓ Multirisque Association 340 adhérents 9 administrateurs 3 bureau incluant la responsabilité civile pour les adhérents Gymnastique et Petite Randonnée
- ✓ Bâtiment occupé 160m² - Valeur mobilier 5000€

Décisions

- ✓ Le CA décide à l'unanimité:
 - de conserver l'adhésion à la FCOL : 90 euros (Utilisation du logiciel Basi Compta)
 - d'arrêter l'assurance APAC (besoin attestation mairie pour fin de bail du 60 AV JM)
 - de souscrire l'assurance AXA.
 - de rembourser l'UFOLEP aux adhérents qui y ont souscrit (en Gymnastique et Petite Randonnée)

8. Budget prévisionnel

- ✓ Des demandes ont été envoyées par le trésorier à tous les responsables d'activités.
Il leur est demandé de prévoir un budget chiffré pour : sorties envisagées, galettes des rois, demandes de matériel, besoin d'intervenants extérieurs, besoin de participation adhérents....
Pour ce faire, un bilan de l'activité de la saison 2017 – 2018 a été fourni avec chaque demande.

Questions diverses

- ✓ Absence Jean Michel du 21 au 31 octobre 2018
- ✓ Une légère modification des statuts est prévue pour la prochaine AG. (Jean-Jacques DUQUERROY, Alain POITIERS et Robert CALLAMAND s'en occupent)
- ✓ Le mercredi 10 octobre, Nicole GUIBRETEAU annonce que l'activité ORALITE quitte l'association et souhaite récupérer les livres.
=> Le CA ne partage pas la demande de récupérer les livres car certains ont été achetés par le FCL et il n'est pas normal qu'un adhérent qui quitte le FCL s'approprie le matériel de l'association lors de son départ.

Décisions

- ✓ Le CA décide de refuser la restitution des livres.
- ✓ Le lundi 8 octobre 2018, Jean Marc GUIBRETEAU annonce le retrait de l'atelier Oenologie du FCL
=> Le CA prend acte de la demande.
Jean Marc devra restituer les clés des locaux du 60AVJM.
- ✓ Le trésorier souhaite présenter lors de l'AG la valorisation des avantages en nature que nous fournit la municipalité.
 - Valeur locative du bâtiment de résidence
 - Valeur locative des salles mises à disposition
 - Fluides (eau, gaz, électricité)
 - Entretien ménage
 => Joelle communiquera notre demande au responsable concerné.
- ✓ Affichage des tournois de tarot :Alain doit faire une demande écrite pour sucettes, banderoles, barrières
- ✓ Alain déplore la non publication de son article et des tournois de tarot dans le Mag 21
- ✓ Jean-Jacques souhaiterait avoir de la part de la mairie un guide des bonnes pratiques à respecter sur les relations association, mairie (réservations de salle, les affichages et autres points de fonctionnement que tout nouveau responsable d'association doit découvrir au fil de l'eau.)
- ✓ Du matériel a été entreposé dans la salle poterie par la mairie, jusqu'à quand ?
- ✓ La suggestion du préau des Mérigots pour la Gym est encore à l'étude
- ✓ Les travaux pour la salle de l'activité Dessin à la médiathèque sont quasi finis

